/)\Q;H\/f/é [ ines é Flanes 11 jﬁ—g/dca |
7

_QL"{’_:L Le% p: /)é/ ){/ Zp) ézf a /aj/;]L ;N | Jﬂw-’(/4éf

L et A =(ahc) be a vector | 1he Jine L /ajf/“n/
Y 7 Z o Ffhe s

7L/rroa/h pon +F éf para Hel 0 15 The 2

ot a// /ﬂ/ﬂ?Lf /;5/, %) Ygﬂame/n‘m//é/ A}/ ] A:[%c)

X=X, +2 £ Q:J/(%?)
Line [ y= bt for ~wectew
2-27" P= (0}, %)

— —_— S
Note WA You /c/’ r:&;)//%) Z ;;:/A;/){/Zﬁ)/ yaz( Can
Lu/‘/‘}c’ the lne in Vc’c/a/‘ Form Fvﬂé): /—?fZLL o —0< t €O
o /

Defn Let /7://\:,/}‘{/30) be o /m"mL on a //aﬂe <
Z Je Z = /d@ be a Vec or perpen ealar 7o
the /0/4'7@. The _P/dﬂé S /S5 Fhe fc’7l oia///a/‘ﬂé”
(x,y, 2) //"Vé’n by B=t,b¢) 0:(3y2)
Piare S alx-x) +bly-y) +£(2-2)=0

Note ! The standard  torm for a/,/d”( < s
ax+hyrcz = where P=axt by+c2,




